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*VRAAG 1

Indien u vandaag zou moeten stemmen, voor welke partij zou

u dan kiezen (wetgevende verkiezingen - Kamer)} ?

{ENQ. : LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - 1 ENKEL
ANTWOORD MOGELIJK)

: VLD

: PRL

: SP

PS

: CVP

: PSC

: Volksunie

: FDF

: Agalev

10: Ecolo

11: Viaams Blok
12: andere partij (ENQ. PRECISEER)

13: zou blanco stemmen
14: zou niet stemmen
15: weet niet

16: geen antwoord

*VRAAG 2

Hoe is het met uw persoonlijke situatie gesteld ? Vergeleken met
12 maanden geleden, vindt u dat de financiéle situatie van uw gezin
op dit ogenblik ... is ?

(ENQ. : LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - 1 ENKEL
ANTWOORD MOGELIJK)

: veel beter

: een beetje beter

: hetzelfde gebleven
: een beetje slechter
: veel slechter

: weet niet
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*VRAAG 3

In welke mate vindt u uw huidige job "zeker”.

(ENQ. : INDIEN RESPONDENT GEEN BETAALD WERK VERRICHT, VRAAG :
"Hoe "zeker” is volgens u de huidige job van de persoon die het meeste
tot het gezinsinkomen bijdraagt ?"

Zou u zeggen dat het een ... ?

(ENQ. : LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - 1 ENKEL
ANTWOORD MOGELIJK)

: absoluut "zekere job" is

: eerder "zekere job" is

: niet zo"n "zekere job" is

: bij deze job loert de werkloosheid om het hoekje

: respondent/andere belangrijkste kostwinner is werkloos
> weet niet
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*VRAAG 4

Er wordt tegenwoordig veel gesproken over de stijgende werkoosheid
en de economische crisis of "recessie” in Europa (en in de rest van de
wereld). In het kader van deze economische crisis, welke van de
volgende 3 strategieén zouden de regeringen volgens u moeten toepas-
sen ?

(ENQ. : LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - 1 ENKEL
ANTWOORD MOGELIJK)

1: de regeringen moeten het volledig aan de markt (d.w.z. banken,
directies van bedrijven, vakbonden, ...) overlaten om deze crisis
te boven te komen

2: de regeringen moeten zelf grote inspanningen leveren om deze crisis
te boven te komen, en niet enkel op de markt rekenen

3: de regeringen moeten meehelpen de problemen aan te pakken, maar
enkel als de banken, directies van bedrijven, vakbonden enz. ook
hun bijdrage leveren

4: weet niet

*VRAAG 5

Hoe, in welk kader, moeten de regeringen eventueel initiatieven nemen ?
(ENQ. : LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - 1 ENKEL
ANTWOORD MOGELIJK)

1: alleen, in het nationaal kader van elk land omdat het doeltreffender
is wanneer elk land zijn eigen problemen oplost

2: samen, in het kader van de Europese Gemeenschap, omdat geen
enkel land deze problemen alleen kan oplossen

3: samen in de Europese Gemeenschap maar in samenwerking met de
andere landen van de "Europese Economische Ruimte” (Oostenrijk,
Finland, Noorwegen, Zweden) die lid willen worden van de
Europese Gemeenschap

(ENQ. : NIET VOORLEZEN)

4: Op alle niveau’s / in elk kader (SPONTAAN)

5: de regeringen moeten op dat vlak helemaal geen initiatieven nemen
{(SPONTAAN)

6: weet niet

*VRAAG 6

Welke van de vo\gende initiatieven die de regering kan nemen, verkiest
u?

(ENQ. : LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - 1 ENKEL
ANTWOORD MOGELIJK)

1: de regeringen moeten met het geld van de belastingbetaler alle
industrieén en alle sektoren die op dit ogenblik in crisis zijn helpen
2: de regeringen moeten met het geld van de belastingbetaler enkel de
industrieén en sektoren helpen die in de toekomst concurrerend kunnen
worden

3: de regeringen moeten met het geld van de belastingbetaler
enkel investeringen in "infrastructuur”-projecten steunen
(transportsystemen, beroepsopleiding) die de concurrentie
van de hele economie kunnen verhogen

(ENQ. : NIET VOORLEZEN)

4: de regeringen zouden het geld van de belastingbetaler aan geen
van deze initiatieven mogen spenderen (SPONTAAN)

5: weet niet

*VRAAG 7

Aan welke van de volgende beleidsmaatregelen zouden de regeringen
voorrang moeten geven ?

(ENQ. : LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - 1 ENKEL
ANTWOORD MOGELIJK)

1: de werklozen helpen om onoverkomelijke problemen voor hen te
vermijden

2: de economie weer op gang brengen om het creéren van nieuwe
jobs te bevorderen

(ENQ. : NIET VOORLEZEN)

3: beide zijn even belangijk (SPONTAAN)

4: geen van deze (SPONTAAN)

5: weet niet
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*'YJRAAG 8

Gezien de huidige economische crisis in West- en Oost-Europa en

de politieke moeilijkheden in verschillende landen, welke van de volgende
2 mogelijkheden zou volgens u het zijn voor Belgié ?

{ENQ. : LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - 1 ENKEL
ANTWOORD MOGELIJK)

1: terugtrekken uit de Europese Gemeenschap en zelf onze problemen
proberen op te lossen

2: lid blijven van de Europese Gemeenschap en samen de problemen proberen op te
lossen

3: weet niet

*VRAAG 9

Indien er een referendum zou gehouden worden over het al dan niet
goedkeuren van het Verdrag van Maastricht, zou u er dan voor of
tegen stemmen ?

(ENQ. : 1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK)

1: voor
2: tegen
3: onbeslist (SPONTAAN)/weet niet

SOCIO-DEMO’S

*VRAAG 10
Geslacht respondent

1: man
2: vrouw

*VRAAG 11
Hoe oud bent u ?

! ! | jaar

*VRAAG 12

Op welke leeftijd heeft u uw voltijdse studies beéindigd ?
(ENQ. : 1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK)

: 14 jaar of jonger
: 15 jaar

: 16 jaar

17 jaar

18 jaar

19 jaar

: 20 jaar

: 21 jaar of ouder
: studeert nog

*VRAAG 13

Wat is uw beroep ?
(ENQ. : LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - 1 ENKEL
ANTWOORD MOGELIJK)

1: landbouwer, visser

2: vrije beroepen (advokaat, dokter, ...)
3: handelaar, ambachtsman, industrieel
4: arbeider

5: bediende of midden kader

6: hoger kader of direkteur

7: gepensioneerd

8: huisvrouw

9: student, militaire dienst

10: werkloos, tijdelijk zonder werk
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*VRAAG 14
Bent u het gezinshoofd ?

1:ja ---> ENQ. VR. 16
2: neen

*VRAAG 15

Wat is het beroep van het gezinshoofl ?
(ENQ. : LEES ALLE ANTWOORDMOGELIJKHEDEN VOOR - 1 ENKEL
ANTWOORD MOGELIJK)

: landbouwer, visser

: vrije beroepen (advokaat, dokter, ...)
: handelaar, ambachtsman, industrieel
: arbeider

: bediende of midden kader

: hoger kader of direkteur

: gepensioneerd

: huisvrouw

: student, militaire dienst

10: werklogs, tijdelijk zonder werk

CONOTRARWN=

*VRAAG 16
Regio

: Henegouwen

: Limburg

: Namen

: Oost-Viaanderen
: West-Vlaanderen
: Luik

: Luxemburg

: Vlaams Brabant

: Antwerpen

10: Brussel

11: Waals Brabant

CONDUIHWN =

*VRAAG 17

Gemeentegrootte
(ENQ : 1 ENKEL ANTWOORD MOGELIJK)

: minder dan 2.000 inwoners
: 2.000 tot 5.000 inwoners

: 5.000 tot 10.000 inwoners

: 10.000 tot 25.000 inwoners
: 25.000 inwoners of meer

: grote agglomeratie
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